

浪子變暖男自爆銀行存摺早交太太

洪永城 難忘12月

兩BB問世

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）即將榮升人父的洪永城日前（6號）38歲生日，前日出席劇集宣傳活動時，透露與太太梁諾妍的愛情結晶品「洪寶寶」預期將於一至兩星期內便出世。C君就搞笑提議他BB女叫「洪簿仔」，洪永城說自己的紅簿仔（銀行存摺）一早已交給太太。婚後真的由浪子變為暖男好丈夫了。

洪永城、C君（鄭詩君）身兼監製及演員的myTV SUPER原創劇集《凶宅清潔師》，前日於電視城舉行記者會，其他出席演員還有鄭俊弘、傅嘉莉（Kelly）、方紹聰、杜燕歌及韓馬利等。

台上洪永城笑說：「我唔敢再『潤』C君，佢係高層，再『潤』佢出年J2節目都有份做。」C君就笑說：「你唔『潤』我，J2都有份做。」二人又齊聲表示對劇集相當有信心，洪永城更大讚：「《凶》劇係10年嚟我睇過最好嘅一套電視劇。」會上工作人員推出蛋糕為洪永城補祝生日，壽星仔感動得眼濕濕，並表示生日願望除了劇集收視大捷，還有母女平安。

偕妻南丫島慶生

會後洪永城和C君一起接受訪問，兩人表示《凶》劇由籌備到完成花了3年時間，洪永城更被取笑製造這個BB所花的時間比真實的更長。C君表示本身主要負責編審方面，雖然其間提供很多資料，但很多都沒有出街：「劇本由籌備到出街期間一直在修改，最痛苦係自己都會否決返自己嘅構思，但最主要都係希望出嚟效果好。」洪永城就表示因很多都是幾年前的構思，部分資料需要更新，因此才要不停作出修改，如今劇集終於推出感到相當興奮，他又感恩說：「好感恩同好幸運，兩個BB都喺呢個月見人，12月真係好難忘。」問到之後會否再合作？二人稱如果劇集反應好，一定會再合作。

洪永城又透露早上陪太太做產



●《凶宅清潔師》前日展開宣傳活動。

檢，醫生告知他們BB女將於一至兩星期內出世，令他的心情相當緊張。目前仍在拍攝《法證先鋒V》的他又透露，已向劇組請假兩星期，因覺得女士生BB時有男土陪伴好緊要。至於BB女的名字，他笑說：「太太改咗個乳名叫『洪寶寶』，中文名會等佢出世之後交畀師傅改。」身旁的C君就搞笑提議BB女叫「洪簿仔」，洪永城隨即表示自己的紅簿仔（銀行存摺）一早已交給太太。

另外，洪永城日前和太太梁諾妍去了南丫島慶祝生日，今年最後一年過二人世界的洪永城又說：「雖然明年生日會多一個人，但係只要有太太同個囡喺身邊，每一年生日都會好開心。」他又大爆去南丫島，主要是想帶老婆食豆腐花及散步，不過其間老婆突然話肚痛，初時他都驚，幸好之後都穩定下來。

傅嘉莉曾想推演

傅嘉莉（Kelly）表示拍攝《凶》劇期間，全程都感到很心寒，更一度想辭演，她說：「當初有諗

過要去荒廢學校及軍營拍攝，因為我本身有體質敏感，有一刻想過辭演，但覺得呢個題材吸引，唯有頂硬上。」為求拍攝順利，她表示開拍前找師傅拿了10件法器護身，因為拍攝正值夏天，要想辦法收起法器，最後想出將法器綁在腰間，幸好最後順利完成拍攝，沒有遇上怪事，最辛苦是要忍尿，她說：「試過有兩晚要喺軍營拍通宵，因為唔敢去廁所，所以全日只飲好少水，一直忍到朝早才敢去。」

杜燕歌則透露戲中與太太韓馬利飾演夫妻，又表示最難忘是拍攝在春秧街的一場碌地戲份，因為當時正值疫情嚴峻時刻，他還要在骯髒的地面上碌來碌去，幸好工作人員做足消毒工夫，讓他安全拍攝。



香港文匯報訊（記者 文芬）香港一向不乏藝人北上發展，並取得不錯的成績。楊千嬅近年來亦積極開拓內地市場，好像《妻子的浪漫旅行3》、《做家務的男人3》、《我們的歌3》等，亦有現身不少大型晚會獻唱金曲。不過，由於疫情關係，目前從香港返內地仍需要隔離，千嬅為了方便工作，索性舉家旅居上海，並安排9歲兒子丁進諾（Torres）入讀當地頂級國際學校。

千嬅回覆媒體查詢時表示：「由於老公的爸爸及家人都在上海，所以暫居上海，大家有個照應，而我會返香港的。」

劉嘉玲前日在微博晒出與丁子高跑9公里之後的合照，配文：「心曠神怡」。此前二人也曾多次結伴一起跑步健身，看來千嬅一家已十分適應上海的生活。



B仔乳名跟牛字有關 黎諾懿太太聖誕前預產



●李潔瑩（左）的兒子小春雞跟貝安琪（右）的兒子Sebastian鬥扮鬼臉。

「牛」字有關，因今年是牛年，之前想了好幾個都是同食物有關，但仍未決定。身旁的小春雞知道快將做哥哥，很開心有人陪他玩，當問到會否跟弟弟分享玩具時，他略帶猶疑說「不好」，原來是因為弟弟太細，未懂得玩他的玩具。

陪他玩，當問到會否跟弟弟分享玩具時，他略帶猶疑說「不好」，原來是因為弟弟太細，未懂得玩他的玩具。

楊千嬅舉家旅居上海

香港文匯報訊（記者 文芬）楊千嬅近年來亦積極開拓內地市場，好像《妻子的浪漫旅行3》、《做家務的男人3》、《我們的歌3》等，亦有現身不少大型晚會獻唱金曲。不過，由於疫情關係，目前從香港返內地仍需要隔離，千嬅為了方便工作，索性舉家旅居上海，並安排9歲兒子丁進諾（Torres）入讀當地頂級國際學校。

千嬅回覆媒體查詢時表示：「由於老公的爸爸及家人都在上海，所以暫居上海，大家有個照應，而我會返香港的。」

劉嘉玲前日在微博晒出與丁子高跑9公里之後的合照，配文：「心曠神怡」。

此前二人也曾多次結伴一起

跑步健身，看來千嬅一家已

十分適應上海的生活。

丁子高跟劉嘉玲在上海一起跑步。

助胡曦文推銷手錶 谷姍激表現稱職



●谷姍激（左）通宵錄影後也趕來支持胡曦文。

香港文匯報訊（記者 李思穎）胡曦文（前名：胡敏珊）創立的腕錶品牌專櫃前日舉行開幕典禮，除獲男友羅御軒（Joseph）現身撐場，其表妹谷姍激，好友伍詠薇、何超儀、黎芷珊亦有到場支持。

谷姍激因前一晚要通宵錄影節目，未有休息及整頭便來支持表姐，她笑言：「髮型也是前晚工作的造型，沒有時間再整。」說到做生意，她也想跟表姐學習，平日已經落力幫表姐推銷手錶。胡曦文也大讚她稱職，但就不會找她做「手模」：「做手模很浪費，那麼漂亮當然要出鏡啦，希望有機會可以crossover一齊設計手錶。」

伍詠薇遲遲現身，她解釋早上帶了愛貓做身體檢查，回家後因愛貓在她身上突然大便，向來有潔癖的她即去沖涼才能出門，所以遲到，為此，她特要在場等候的長輩感到抱歉。

她透露向來都有收藏腕錶的習慣，最愛收集一些行內出名師傅的手錶，當然要自己有能力買得起，笑言幾百萬一隻的要等人送，（想老公送嗎？）老公已經送咗廿幾年界我都算係咁啦，明年係我哋結婚23周年，見到車尾燈都當贏！哈哈，其實兩個人一齊最緊要平安、開心已足夠。」

林奕匡改善性格多遷就太太

香港文匯報訊（記者 文芬）林奕匡（Phil）日前接受《StarTalk》主播許文軒（Edmond）訪問，大談推出新碟《Philosophy》感受。Phil說：「我自己都因為討論呢張唱片概念，都有好多體會，例如人與人之間相處之道，不論係感情、朋友、家人或工作夥伴，呢樣嘢係人生最難嘅哲學。」

談到Phil性格好勝，他說：「我太太教咗我好多，以前我好勝，我同佢玩Board Game，輸咗又唔忿氣，佢話我玩靚都搞到氣氛大跌，噏家我改咗好多。」Phil又說：「人大咗會成熟，我喺家會遷就太太，好似我永遠都會畀佢揀食乜，但每次佢都會諗唔到，咁唯有我揀，但佢又話唔想食乜，所以有時都要取捨，唔好乜都有所謂，要識得畀意見！」

近年Phil嘗試做歌曲監製，他說：「監製定義有好多，作為一個全面嘅監製，我自己仲未稱職，最近有幫歌手朋友做監製，都係時候要成長。今年亦都好開心寫多咗歌，如果自己抽到時間我會入錄音室一齊幫手錄音，我覺得從音樂接觸去交朋友，呢個係我最舒服。」

另外，為了感謝及鼓勵在艱難地底下繼續營業的唱片店，在上個周末及周日，Phil先後走遍全港近30間唱片店，並送出易養長青的多肉植物小盆栽，表達謝意之餘，更寓意與各唱片店共同努力，在艱難的環境下繼續努力支持音樂事業。



●林奕匡（右）近日忙於為新碟做宣傳。

鄭秀文繼續支持惜食堂

香港文匯報訊（記者 文芬）惜食堂成立於2011年，今年正好是成立十周年，日前（6日）假灣仔會議展覽中心舉行一個「惜食饑愛·分餉十載」感謝禮，逾200名機構代表出席。

鄭秀文（Sammi）應邀臨場，分享她在惜食堂做義工的感受，席間呼籲大家繼續支持惜食堂，幫助有需要的人士。事後Sammi亦有在社交平台上載圖片及發文：「今（日前）出席惜食堂十周年活動，謝謝創辦人兼是朋友Gigi的邀請。而惜食堂提供服務已經十年了，一直為一些基層家庭和老人家提供免費飯盒（膳食）。Gigi，繼續加油！」Sammi亦向惜食堂的員工及歷年來給予惜食堂贊助的人和公司致謝。



●鄭秀文日前出席惜食堂十周年活動，分享做義工的感受。